[bookmark: _GoBack]Обратившись в  детскую поликлинику, Вы можете пройти обследование, назначенное лечащим врачом: УЗИ органов брюшной полости и мочевыводящей системы, УЗИ щитовидной железы, УЗИ тазобедренных суставов, УЗИ репродуктивной                                                    сферы, УЗАС сосудов головы и шеи, НСГ, ЭХО-КГ.
При отсутствии в ГБУЗ МО «Долгопрудненская ЦГБ» врача-специалиста, наличии медицинских показаний, пациент направляется лечащим врачом на консультацию в консультативно-диагностические центры Московской области.
В детской поликлинике производится забор анализов крови из вены:   анализ крови на антитела (IgG, IgM) к антигенам хламидий, уреаплазм, микоплазм, токсоплазм, цитомегаловируса, вируса простого герпеса 6 типа, аскарид, токсокар, лямблий; исследование крови на ВИЧ, HBSAg, HCV, HAV; коагулограмму (протромбиновый индекс, фибриноген, фибриноген В, МНО, АЧТВ, АВР, тромбиновое время, степень тромботеста, фибринолитическую активность), биохимический анализ крови (билирубин общий, билирубин прямой, холестерин, триглицериды, ЛПВП, ЛПНП,  АСТ, АЛТ,  мочевина, креатинин, общий белок, С-реактивный белок, ревматоидныйфактор, антистрептолизин-О, кальций, фосфор, железо, амилаза, щелочная фосфатаза, глюкоза), антитела к ТПО, ТТГ, Т4-свободный.
Забор крови из вены производится по предварительной записи, по назначению врача в процедурном кабинете детской поликлиники по адресу: г.Долгопрудный, ул.Академика Лаврентьева, д.6, кабинет 210, понедельник – пятница с 8.00 до 9.00. По неотложным показаниям с 8.00 до 19.00.
Лабораторно-диагностические исследования: общий (клинический) анализ крови, общий (клинический) анализ мочи, проводятся в пункте забора анализов по адресу: г. г.Долгопрудный, ул.Академика Лаврентьева, д.6, кабинет 213, понедельник – пятница с 8.00 до 10.00. 
Забор анализов: соскоб на я/г, анализ кала на дизгруппу, мазки из носа и зева проводятся по адресу: г.Долгопрудный,ул.Академика Лаврентьева, д.6, кабинет 104, понедельник – пятница с 8.00 до 10.00.
Сдача анализов кала: анализ кала на яйца гельминтов, анализ калана скрытую кровь, анализ кала на стеркобилин, анализ кала на билирубин, проводятся в клинической лаборатории по адресу: г.Долгопрудный, ул.Павлова, д.2, 3 этаж, понедельник – пятница с 8.00 до 11.00.


